

ΕΥΑΓΓΕΛΙΟ - ΦΩΣ

«Στείλε το φως σου και την αλήθεια σου· αυτά ας με οδηγούν» (ΨΑΛΜΟΣ 43:3)

«Επειδή, δεν ντρέπομαι, βέβαια, το ευαγγέλιο του Χριστού· για τον λόγο ότι, είναι δύναμη Θεού προς σωτηρία...» (Ρωμ. 1-16)

ΧΡΙΣΤΟΣ

«Και ο ζων, και έγεια νεκρός, και ιδού, είμαι ζων εις τους αιώνες των αιώνων, αμήν, και έχω τα κλειδιά του άδου και του θανάτου»

Αποκάλυψη 1:18.

Ο Ιησούς Χριστός είναι ζωντανός σήμερα! Σταυρώθηκε, ετάφη και την Τρίτη ημέρα αναστήθηκε σωματικά από τον τάφο.

Ο καινούργιος τάφος του Ιωσήφ, όπου είχε θαφτεί ο Ιησούς, έμεινε άδειος, μόνο τα σάβανα έμειναν μέσα. Ο Ιησούς γρήγορα εμφανίστηκε σε εκατοντάδες ανθρώπους. Εμφανίστηκε στη Μαρία Μαγδαληνή και στην «άλλη Μαρία». Εμφανίστηκε στον Πέτρο, στη συνέχεια στους υπόλοιπους Δώδεκα και στη συνέχεια στη Γαλιλαία, σε μια μεγάλη συγκέντρωση πάνω από 500 χριστιανών. Μετά πάλι ο Ιάκωβος και όλοι οι απόστολοι τον είδαν, και τελικά ο ίδιος ο Παύλος είδε τον Χριστό στο δρόμο προς τη Δαμασκό.

Αφού ο Ιησούς αναστήθηκε από τους νεκρούς, πέρασε 40

ΑΝΕΣΤΗ!



ημέρες ανάμεσα στους μαθητές, διδάσκοντας και ενισχύοντας τους την πίστη. Άγγιξαν το σώμα Του και τα τρυπημένα χέρια Του με τις πληγές και πείστηκαν! Είδαν τον Χριστό να τρώει και να πίνει. Τους δίδαξε και τους εξήγησε τις Γραφές. Κάθε αμφιβολία απομακρύνθηκε από τα αποδεικτικά στοιχεία που η Βίβλος αποκαλεί «πολλά τεκμήρια» (Πράξεις 1: 3). Οι Δώδεκα είδαν τον Ιησού να ανεβαίνει σωματικά στον Ουρανό. Αργότερα, ο Χριστός εμφανίστηκε στον αγαπημένο

Συνέχεια στη σελ. 2η

Τότε, Δύο θα είναι στο χωράφι. Ο Ένας Παραλαμβάνεται, και ο Άλλος αφήνεται.

«Κι εσείς, λοιπόν, γίνεστε έτοιμοι· επειδή, κατά την ώρα που δεν στοχάζεστε, έρχεται ο Υιός του ανθρώπου» (Λουκάς 12:40).

Στο μήνυμα αυτό θα ήθελα να τονίσω μια μεγάλη αλήθεια: την ξαφνικότητα του ερχομού του Χριστού. Στο γεγονός αυτό δίνεται μεγάλη έμφαση σε πολλά μέρη του Λόγου του Θεού, και ο Κύριός μας Ιησούς Χριστός μάς λέει ότι θα πρέπει να είμαστε έτοιμοι, «κατά την ώρα που δεν στοχάζεστε, έρχεται ο Υιός του Ανθρώπου».

Οποιαδήποτε ώρα, οποιαδήποτε στιγμή, μπορεί να έρθει ο Κύριος! Ποια είναι η προτροπή που μας δίνει η Βίβλος σχετικά με τη διαδασκαλία αυτή; Η Βίβλος λέει, «Γι' αυτό εσείς να είστε έτοιμοι». Αυτό σημαίνει ότι ο Χριστιανός θα πρέπει να είναι έτοιμος για τον ερχομό του Σωτήρα.

Σημαίνει ακόμα ότι ο αμαρτωλός θα πρέπει το συντομότερο να έρθει στο Χριστό για να σωθεί και να είναι έτοιμος για τον ερχομό του Κυρίου του.



Όταν λέμε ότι ο ερχομός Του θα είναι πολύ ξαφνικός, εννοούμε ότι ο Χριστός μπορεί να έρθει οποιαδήποτε στιγμή. Δεν νομίζω να υπάρχει άτομο που να μην έχει ωφεληθεί από τη σκέψη αυτή σχετικά με τη δεύτερη έλευση του Κυρίου μας. Το γεγονός αυτό αφορά τόσο τους νέους, όσο και τους ηλικιωμένους. Τον επιχειρηματία, αλλά και την απλή νοικοκυρά. Τον πλούσιο, αλλά και το φτωχό. Τον άρρωστο, αλλά και τον υγιή.

Προσπάθησα να σκεφθώ όλους τους ανθρώπους που θα μπορούσαν να ωφεληθούν από το μήνυμα αυτό για τη δεύτερη έλευση του Ιησού Χριστού. Η διδασκαλία αυτή αφορά

Συνέχεια στη σελ. 3η

Τι Φοβάσαι;

«...Να μη φοβηθείτε από εκείνους που σκοτώνουν το σώμα, και ύστερα απ' αυτά μη όντας ικανοί να πράξουν κάτι περισσότερο. Αλλά, θα σας δείξω ποιον να φοβηθείτε: Να φοβηθείτε εκείνον που, αφού θανατώσει, έχει εξουσία να ρίξει στη γέεννα. Ναι, σας λέω, Αυτόν να φοβηθείτε» (Λουκάς 12:1-5).

Στον κόσμο μας σήμερα συναντάμε πολλούς ανθρώπους που χρησιμοποιούν και καταχρώνται το όπλο του φόβου για να εξουσιάζουν τους άλλους. Οι άνθρωποι της Μαφίας, για παράδειγμα, κερδίζουν χρήματα και δύναμη διαμέσου του εκφοβισμού, στηριζόμενοι στην ικανότητά τους να τρομοκρατούν τους άλλους... Η Ιστορία μάς διδάσκει ότι ο Αδόλφος Χίτλερ εκφόβιζε και τρομοκρατούσε τις μάζες για να κερδίσει δύναμη και να καθυποτάξει τους λαούς...

Παρ' όλ' αυτά, ο κάθε άνθρωπος που γεννιέται σ' αυτό τον κόσμο θα

πρέπει να αναγνωρίσει ότι υπάρχει ένας Δημιουργός Θεός. «Τα πάντα έγιναν διαμέσου Αυτού και δι' Αυτόν...». Είμαστε τα δημιουργήματά Του και όλοι μας θα



δώσουμε λόγο στο Δημιουργό μας. Και όπως μας λέγει η Αγία Γραφή, ΕΚΕΙΝΟΝ θα πρέπει να φοβόμαστε!

Η Βίβλος μάς διδάσκει ότι, «Αρχή σοφίας ο φόβος του Κυρίου. Και επίγνωση των άγιων, η φρόνηση» (Παροιμίες 9:10). Δυστυχώς, στο μεγαλύτερο μέρος της κοινωνίας στις μέρες μας δεν υπάρχει αυτός ο σεβασμός ή ο φόβος για τον Θεό. Οι αποφάσεις παίρνονται

χωρίς προσευχή. Οι λύσεις για τα πιο σημαντικά θέματα της ζωής δίνονται σύμφωνα με τις γνώμες των φιλοσόφων του κόσμου, και όχι σύμφωνα με αυτά που διδάσκει η Αγία Γραφή.

Ακούστε με, παρακαλώ! Η σοφία δεν έρχεται από τα βιβλία, η γνώση έρχεται από τα βιβλία. Σοφία αποκτά κανείς όταν φοβάται τον Θεό, και αυξάνεται μελετώντας το Λόγο Του. «Να επιποθήσετε, ως νεογέννητα βρέφη, το λογικό άδολο γάλα, για να αυξηθείτε μέσω αυτού» (Α' Πέτρου 2:2). Οι εμπειρίες της ζωής, οι θλίψεις και δοκιμασίες που μας αναστατώνουν, μάς φέρνουν πιο κοντά στον Θεό. Είναι ενδιαφέρον ότι οι περισσότεροι άνθρωποι πολύ λίγο χρόνο έχουν να διαθέσουν για τον Θεό, μέχρις ότου τους χτυπήσει κάποια τραγωδία στη ζωή τους. Όταν γίνει, όμως, ένας σεισμός, τότε όλοι φοβούνται τον Θεό! Όταν έρχεται ένα πρόβλημα υγείας στη ζωή μας, τότε όλοι φοβόμαστε τον Θεό! Όταν βρίσκεται κανείς μεταξύ

Συνέχεια στη σελ. 4η



ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ!

Συνέχεια από σελ. 1η

Ιωάννη στο νησί της Πάτμου. Το Σύμβολο της Πίστεως δηλώνει: **«τη τρίτη ημέρα αναστάντα από των νεκρών»!**

ΑΝΑΛΟΓΙΣΤΕΙΤΕ ΑΥΤΑ ΤΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΤΟΥ ΤΑΦΟΥ

Η Ρωμαϊκή Σφραγίδα Έσπασε: Η σφραγίδα αντιπροσώπευε την πλήρη δύναμη και την εξουσία της Ρωμαϊκής Αυτοκρατορίας. Αλλά έσπασε ...

Η Πέτρα ήταν Κυλισμένη: Η πολύ μεγάλη, τεράστια πέτρα που είχε προηγουμένως σφραγίσει την είσοδο του τάφου, τώρα είχε απομακρυνθεί. Το αρχικό κείμενο τονίζει πόσο τεράστια ήταν **«... Και, καθώς σήκωσαν το βλέμμα τους, παρατηρούν ότι η πέτρα ήταν ήδη αποκυλισμένη· επειδή, ήταν ΥΠΕΡΒΟΛΙΚΑ ΜΕΓΑΛΗ»** (Μάρκος 16: 4).

Τα Σάβανα Έμειναν Εκεί: Το σώμα του Ιησού είχε φύγει, αλλά τα **ΣΑΒΑΝΑ ΠΑΡΕΜΕΙΝΑΝ ΣΤΟΝ ΤΑΦΟ**. Ο Ιησούς Χριστός αναστήθηκε από τους νεκρούς! Αυτό ήταν κάτι υπερφυσικό, που έδειχνε την ανάσταση του Χριστού!

Οι Φρουροί Πληρώθηκαν για να Κρατήσουν τη Σιωπή τους: Οι



εβραίοι ηγέτες κατάλαβαν αμέσως ότι θα είχαν πρόβλημα! Έτσι δωροδόκησαν τους στρατιώτες με χρήματα, για να διαδώσουν το ψέμα ότι κοιμήθηκαν.

Είναι ο Ιησούς και Είναι ζωντανός!

«Λέει προς αυτή ο Ιησούς: Μαρία. Εκείνη, καθώς στράφηκε, λέει σ' αυτόν: Ραββουνί! (που, σημαίνει: Δάσκαλε)» (Ιωάννης 20:16). Μέσα από τα δάκρυά της δεν είχε αναγνωρίσει τον Χριστό με το αναστημένο σώμα Του, αλλά ήταν η ίδια γνωστή φωνή, το ίδιο πρόσωπο. Μέσα στη χαρά της προσπάθησε κυριολεκτικά να Τον αγκαλιάσει. **«Ο Ιησούς λέει σ' αυτήν: Μη με αγγίζεις· επειδή, δεν ανέβηκα ακόμα προς τον Πατέρα μου· αλλά, πήγαινε στους αδελφούς μου, και πες τους».** Ο Ιησούς εξαφανίστηκε και η Μαρία η Μαγδαληνή έτρεξε πάλι για να πει τα καλά νέα στους μαθητές ότι ο Ιησούς ήταν ζωντανός! Επιβεβαίωσε αυτό

που είχαν αναφέρει και οι άλλοι.

Ο καλύτερος τρόπος για να γνωρίσεις ότι ο Ιησούς είναι ζωντανός σήμερα είναι να τον δεχτείς σαν Σωτήρα!

Αγαπητέ αναγνώστη, αν θέλεις να γνωρίσεις ότι ο Ιησούς αναστήθηκε από τους νεκρούς και είναι ο Σωτήρας, τότε εκζήτησε τον Κύριο σε προσευχή με ειλικρινή, ανοιχτή καρδιά. Η Αγία Γραφή μας διδάσκει ότι **«ο Χριστός πέθανε για τις αμαρτίες μας σύμφωνα με τις Γραφές. Και ότι τάφηκε, ΚΑΙ ΟΤΙ ΑΝΑΣΤΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ ΗΜΕΡΑ σύμφωνα με τις Γραφές».** Ο θάνατός Του πλήρωσε την ποινή για τις αμαρτίες σου και η ανάστασή Του δικαιώνει όλους εκείνους που πιστεύουν και εμπιστεύονται τον Χριστό. Παραχωρήσου στον Θεό, καθώς μιλάει στην καρδιά σου, και δέξου τον Ιησού Χριστό ως Σωτήρα σου.

Ξέρω ότι ο Ιησούς είναι ο αναστημένος ζωντανός Κύριος, όπως όλοι οι πιστοί! Και μπορείς να Τον γνωρίσεις κι εσύ. **Γιατί να μην πας τώρα στον Θεό στην προσευχή και να Του ζητήσεις να σώσει την αιώνια ψυχή σου; «καθένας που θα επικαλεστεί το όνομα του Κυρίου, θα σωθεί»** (Ρωμαίους 10:13).

α Ουράς Μένιπας

Να Μελετάς το Λόγο του Θεού

Να μελετάς το Λόγο του Θεού: «Είναι γραμμένο: Μονάχα με ψωμί δεν θα ζήσει ο άνθρωπος, αλλά με κάθε λόγο που



βγαίνει από το στόμα του Θεού» (Ματθαίος 4:4). Η νέα γέννηση απαιτεί πνευματική τροφή. Πρέπει να μελετάς τη Βίβλο σου κάθε μέρα!

Ο Λόγος του Θεού θα σε διδάξει πώς να ζεις, και θα σε βοηθήσει αναφορικά με τις πολλές αποφάσεις της ζωής. Η Βίβλος θα σε πείσει για την αμαρτία και θα σε συμμορφώσει με την εικόνα του Χριστού.

Να θυμάσαι ότι όσο περισσότερο χρόνο αφιερώνεις στη μελέτη της, τόσο περισσότερο θα ωφεληθείς. **«Ζητείτε και θα βρείτε...»** Η Αγία γραφή είναι γεμάτη υποσχέσεις για τα παιδιά του Θεού. Ο Κύριος θα γίνει πιο πραγματικός για σένα, καθώς η πίστη σου θα δυναμώνει και θα στηρίζεται σ' Εκείνον και μόνο!

Ο Λόγος Του θα σου δείξει ποια είναι στην πραγματικότητα η αξία της ζωής, πώς ο Θεός πραγματεύτηκε με τον άνθρωπο στο παρελθόν, κι αποκαλύπτει ποια είναι τα σχέδιά Του για το μέλλον. Γι' αυτό λοιπόν, αφιέρωνε χρόνο κάθε μέρα για να διαβάζεις και να μελετάς τη Βίβλο σου!

Κοίταξε Ξανά στο Σταυρό

Κοίταξε ξανά στο σταυρό: **Κοίταξε αυτό που πεθαίνει εκεί. Ποτέ δεν αμάρτησε!** Είναι επάνω στο σταυρό για να σηκώσει τις αμαρτίες όλου του κόσμου. Πεθαίνει για χάρη σου. Έπρεπε ν' άσουν εσύ εκεί επάνω στο Σταυρό. **΄Ασχημη σκηνή, δεν είναι;**



Μας δείχνει πόσο πραγματικά τρομερή είναι η αμαρτία, και πόσο μεγάλη ήταν η τιμή που έπρεπε να πληρωθεί για να μας ελευθερώσει από τις συνέπειές της.

Εάν είσαι αναγεννημένος χριστιανός, το να ξανακοιτάξεις το Σταυρό θά'πρεπε να σε γεμίζει με ευγνωμοσύνη γ'αυτό που έκανε ο Χριστός εκεί πάνω. Σε

αντικατέστησε και θυσιάστηκε, για να σου δώσει τη δυνατότητα να σωθείς από την αμαρτία σου. Γιατί δεν Τον ευχαριστείς τώρα μέσως;

Μετά πάρε την απόφαση να ακολουθήσεις το Χριστό, υπακούοντάς Τον με τη βοήθειά Του.

Εάν δεν είσαι αναγεννημένος Χριστιανός, γιατί δεν Τον εμπιστεύεσαι να γίνει Σωτήρας σου; Η αμαρτία σου είναι μια πραγματικότητα! Δεν μπορείς να κάνεις τίποτε για ν'απ αλλαγείς απ'αυτήν, εκτός κ'είν εμπιστευθείς στον Ιησού Χριστό μόνον.

Μην περιμένεις! **Πές ότι τον πιστεύεις και Του ζητάς να γίνει Σωτήρας σου.** Ζήτησέ Τον να σε σώσει. Θα το κάνει, γιατί ήταν για σένα που ανέβηκε στο Σταυρό, θυσιάστηκε για σένα. Πλήρωσε την αμαρτία σου.

Εμπιστεύσου σ' Αυτόν τώρα! Δέξου Τον στη ζωή σου ΤΩΡΑ!

Τι Φοβάσαι;

Συνέχεια από σελ. 1η

ζωής και θανάτου, τότε φοβάται τον Θεό!

Μήπως τα πράγματα πάνε τόσο καλά στη ζωή σου τώρα, ώστε δεν αισθάνεσαι την ανάγκη του Θεού; Μήπως είσαι τόσο απασχολημένος με το να κερδίζεις χρήματα και να ικανοποιείς τις επιθυμίες σου, που δεν σου μένει χρόνος να Τον φοβάσαι; Ο σοφότερος άνθρωπος που έζησε ποτέ ήταν ο Βασιλιάς Σολομών. Ο Κύριος χρησιμοποίησε τον βασιλιά Σολομώντα για να γράψει το μεγαλύτερο μέρος του βιβλίου των Παροιμιών. Οι Παροιμίες είναι γεμάτες από σοφά ρητά που μας βοηθούν και μας διδάσκουν πώς μπορούμε να γίνουμε καλύτεροι χριστιανοί. Και σαν ηλικιωμένος άνθρωπος πια, στο τέλος της έντονης και πλούσιας ζωής του, ο Σολομών έγραψε στο βιβλίο του Εκκλησιαστή τα εξής: **«Ας ακούσουμε το τέλος της όλης υπόθεσης: Να φοβάσαι τον Θεό, και να τηρείς τις εντολές του, επειδή αυτό είναι το παν του ανθρώπου»** (Εκκλησιαστής 12:13).

Η Βίβλος διδάσκει ότι, **«Η αμοιβή της ταπεινώσης, και του φόβου του Κυρίου, είναι πλούτος, και δόξα, και ζωή»** (Παροιμίες 22:4). Ό,τι έχουμε, το έχουμε πάρει από τον Θεό. Αλλά ο Λόγος Του μας υπόσχεται ότι ο Κύριος θα ευλογήσει εκείνους που Τον φοβούνται μ' ένα θεϊκό

σεβασμό!

Ο μεγαλύτερος πλούτος που μπορεί ν' αποκτήσει ο άνθρωπος δεν είναι ένα μεγάλο σπίτι ή ένα πολυτελές αυτοκίνητο ή πολλά εκατομμύρια δραχμές. Όχι, ο μεγαλύτερος πλούτος που μπορείς ν' αποκτήσεις είναι το χάρισμα του Θεού. **«Επειδή, ο μισθός της αμαρτίας είναι θάνατος. Το χάρισμα, όμως, του Θεού αιώνια ζωή διαμέσου του Ιησού Χριστού του Κυρίου μας».**

Ο Κύριός μας Ιησούς Χριστός ήρθε σ' αυτό τον κόσμο πριν από δύο χιλιάδες χρόνια και ο δικός Του λαός, οι Εβραίοι, αρνήθηκαν να δεχτούν την προσφορά Του. Σήμερα, τώρα προσφέρει δωρεάν σωτηρία σε όλους εκείνους που Τον φοβούνται. **«Επειδή, δεν υπάρχει διαφορά, και του Ιουδαίου και του Έλληνα. Επειδή, ο ίδιος είναι Κύριος όλων, πλούσιος σε όλους εκείνους που Τον επικαλούνται. Επειδή, κάθε ένας που θα επικαλεστεί το όνομα του Κυρίου, θα σωθεί»** (Ρωμαίους 10:12,13).

Σε ενθαρρύνω, αγαπητέ μου, να εξετάσεις τη δική σου καρδιά. Αν σε χτυπούσε κάποια τραγωδία, σήμερα κι έφευγες για την αιωνιότητα, έχεις τη βεβαιότητα ότι θα πας στον Ουρανό; Έχεις δεχτεί τον Χριστό σαν προσωπικό σου Σωτήρα; **«... Ναι, σας λέω, Αυτόν να φοβηθείτε».**

α Ουράς Μένιπας



Τότε, Δύο θα είναι στο χωράφι. Ο Ένας Παραλαμβάνεται, και ο Άλλος αφήνεται.

Συνέχεια από σελ. 1η

και τον άνθρωπο που αισθάνεται αποτυχημένος. Η σκέψη αυτή θα πρέπει να τον κεντρίζει. Αν κάποιος αισθάνεται ότι έχει αποτύχει στη Χριστιανική του ζωή, η αλήθεια αυτή θα πρέπει να τον κεντρίζει να συνεχίσει να εργάζεται ακόμα περισσότερο για τον Σωτήρα του.

Είναι μια διδασκαλία που αφορά τον φιλάργυρο Χριστιανό. Ο Χριστός έρχεται! Ότι έχεις μαζέψει θα μείνει πίσω. Η απόκτηση πολλών αγαθών δεν θα σε οφελήσει σε τίποτα τη μέρα που θα έρθει ο Χριστός να μας αρπάξει στην παρουσία Του.

Είναι μια διδασκαλία που αφορά τον κοσμικό Χριστιανό - τον σαρκικό



Χριστιανό. Φίλε μου, τη μέρα εκείνη θα έχεις να αντιμετωπίσεις τον Κύριο! Θα πρέπει να Του δώσεις λόγο για τον εαυτό σου και για τη ζωή σου. Είναι μια διδασκαλία ακόμη που αφορά όλους τους απρόσεκτους και αδιάφορους. Είναι ένα γεγονός που θα έπρεπε να μάς κάνει όλους να βγούμε έξω στον κόσμο για να εργαστούμε ακόμη περισσότερο για τον Κύριό μας. **Η αλήθεια αυτή θα πρέπει να αφαιρεί κάθε στάση αδιαφορίας από τη ζωή μας.**

Είναι μια διδασκαλία που αφορά τον άρρωστο και πονεμένο. Όταν ο Κύριος έρθει, οι νεκροί εν Χριστώ θα αναστηθούν και οι ζωντανοί θα μεταμορφωθούν, και όλοι μαζί θα αρπαχθούμε στην παρουσία του Κυρίου μας. Το Φιλιππησίους 3:20 μάς λέει ότι το πολίτευμά μας είναι στον ουρανό, απ' όπου προσμένουμε με πόθο το Σωτήρα. Και ο Παύλος συνεχίζει, "ο

Οποίος θα μετασηματίσει το σώμα της ταπείνωσής μας, ώστε να γίνει σύμμορφο με το σώμα της δόξας του, σύμφωνα με την ενέργεια με την οποία μπορεί και να υποτάξει τα πάντα στον εαυτό του".

Είναι μια διδασκαλία που αφορά τον απογοητευμένο. "Πλησιάζει η απολύτρωσή σας". Πίστευε στο Θεό, φίλε μου, και βλέπε μονάχα σ' Αυτόν. Ακόμα είναι μια διδασκαλία που αφορά όλους εκείνους που είναι θλιμμένοι και λυπημένοι. Στον Ιωάννη 14, ο Ιησούς μάς μιλάει για το σπίτι του Πατέρα Του όπου υπάρχουν πολλά οικήματα. Είπε στους μαθητές Του ότι θα πήγαινε να τους ετοιμάσει τόπο, και κατόπιν είπε, "έρχομαι πάλι, και θα σας παραλάβω κοντά σε μένα, για να είστε κι εσείς, όπου είμαι εγώ".

Τέλος, είναι μια διδασκαλία που αφορά τον ετοιμοθάνατο. Ο Παύλος στις τελευταίες ώρες της ζωής του δήλωσε πως ήταν έτοιμος "εγώ γίνομαι ήδη σπονδή, και ο καιρός της αναχώρησής μου έφτασε. να προσφέρει τον εαυτό του σπονδή στον Θεό και ο καιρός της αναχώρησής του από τον κόσμο είχε φτάσει". Λέει τα εξής: "Τον αγώνα τον καλό αγωνίστηκα, τον δρόμο τελείωσα, την πίστη διατήρησα". Έπειτα ο απόστολος λέει κάτι ξεχωριστό σχετικά με την προσδοκία που είχε για τον ερχομό του Κυρίου Ιησού Χριστού: "Τώρα, πλέον, μου απομένει το στεφάνι της δικαιοσύνης, το οποίο ο Κύριος θα μου αποδώσει κατά την ημέρα εκείνη, ο δίκαιος κριτής και όχι μονάχα σε μένα, αλλά και σε όλους όσους επιποθούν την επιφάνειά του" (Β' Τιμόθεον 4:8).

Ναι, ο Χριστός έρχεται για δεύτερη φορά! Ο ερχομός Του είναι πολύ κοντά και θα είναι πολύ ξαφνικός! "Κι εσείς, λοιπόν, γίνεστε έτοιμοι επειδή, κατά την ώρα που δεν στοχάζεστε, έρχεται ο Υιός του ανθρώπου" (Λουκάς 12:40).

Α. Ροβέρσον

Η Σχέση με Τον Κύριο Είναι Προσωπική

"... και εκείνον που έρχεται σε μένα, δεν θα τον βγάλω έξω" (Ιωάν. 6:37).

Σε κάθε προσωπικότητα υπάρχει συσσωρευμένη δύναμη. Ο αμαρτωλός εδώ έχει αυτό το ιδιαίτερο πλεονέκτημα, να μη βλέπει τον εαυτό του απλώς ως μέρος ενός συνόλου αλλά ως μία ξεχωριστή προσωπικότητα. Είναι ακριβώς αυτός ο τρόπος με τον οποίο ο Ιησούς επιθυμεί να έχει σχέση με τον φτωχό αμαρτωλό: Επιθυμεί να του πάρει όλη την ατομική αθλιότητα, τη στέρηση και τους φόβους του, και να βάλει τον Εαυτό Του πάνω από όλα αυτά. Ξέρουμε ότι οι άνθρωποι συχνά κρύβονται πίσω από την "τάξη" τους, μια απειλή ή μια υπόσχεση μπορεί να ανήκει στην τάξη τους, αλλά όχι στους ίδιους. Πολλοί θα έλεγαν, "Ναί, αυτή η υπόσχεση είναι για τους αμαρτωλούς, όχι όμως για μένα".

Εδώ ο Ιησούς φαίνεται να παίρνει τους φτωχούς αμαρτωλούς προσωπικά. Είναι σαν να καλεί τον καθένα μας στην άκρη, ένα-ένα και να λέει: "Έχω κάτι να



πρω σε σένα και σε σένα και σε σένα." Είναι αλήθεια, όταν συγκρίνουμε αυτά που θυμόμαστε θα δούμε ότι ίσως ο Χριστός έχει πει ακριβώς τα ίδια πράγματα στον καθένα μας. "Εκείνον που έρχεται σε μένα, δεν θα τον βγάλω έξω". Αλλά η κάθε καρδιά θα έχει ακούσει το Λόγο με

δύναμη να λέει: "Το είπε σε μένα, σε μένα."

Αλήθεια! Τι ανακούφιση ο Σωτήρας να μπαίνει μέσα στην δική μας υπόσταση, στις ανάγκες του καθ'ενός ξεχωριστά, στις περιστάσεις της ζωής του καθ'ενός, στους φόβους και στις ελπίδες του καθ'ενός. Έχουμε την αίσθηση, ή πρέπει να σωθώ ή να χαθώ. Ο Ιησούς μας συναντά πάνω στην ανάγκη μας. Λέει: Έρχομαι σε σένα για να εξασφαλίσω το ενδιαφέρον σου για να σωθεί η ψυχή σου. Ο Ιησούς θέλει το άτομο να έρθει σ'αυτόν με ειλικρίνεια ακόμη κι αν έχει πολύ λίγη γνώση της προσωπικής του αμαρτίας. Η υπόσχεσή του απευθύνεται σε σένα, εάν έρθεις στο Χριστό, δεν υπάρχει περίπτωση να σε διώξει.

Α. Β. Σουατός

Μη Φοβάσαι - Εγώ θα σε Βοηθήσω....

«Μη φοβάσαι, επειδή Εγώ είμαι μαζί σου. Μη τρομάξεις, επειδή Εγώ είμαι ο Θεός σου. Σε ενίσχυσα. Μάλιστα, σε βοήθησα, μάλιστα σε υπερασπίστηκα με το δεξί χέρι της δικαιοσύνης Μου» (Ησαΐας 41:10). Αυτή είναι η καρδιά του χωρίου αυτού. Ο Κύριος θα σε βοηθήσει! Τι προσμένεις σήμερα; Ίσως σωματικά προβλήματα; Ο Θεός μπορεί ή να σε θεραπεύσει ή να σου δώσει την χάρη να υπομένεις. Μήπως περνάς οικονομικά προβλήματα, και δεν βλέπεις πως θα βγεις από τα χρέη; Ο Θεός μπορεί να προμηθεύσει ένα τραπέζι στην ερημιά να συμπληρώσει τις ανάγκες σου. Είναι το θέλημά Του να προμηθεύσει και να προφυλάξει τα παιδιά Του, τους δούλους Του. «Ο



Θεός μου θα εκπληρώσει κάθε ανάγκη σας, σύμφωνα με τον πλούτο Του στην δόξα διαμέσου του Ιησού Χριστού» (Φιλιππησίους 4:19). Ο Κύριος δοκιμάζει την πίστη μας σ' αυτή την προσωρινή ζωή για να αυξήσει την εμπιστοσύνη μας σ' Αυτόν. Εάν Τον εμπιστευόμαστε, είναι πάντοτε πιστός. «Αμέσως ο πατέρας του παιδιού, κλάζοντας με δάκρυα, έλεγε: Πιστεύω, Κύριε, βοήθα με στην απιστία μου» (Κατα Μάρκον Ευαγγέλιον 9:24)

FREE OFFER Go to our new web site to see samples and to order FREE online: www.evangeliofos.com

FREE IN ENGLISH

Write to us

EVANGELIO-FOS

PO BOX 1089

WALKERTOWN, NC

27051

order online or email us for your FREE colorful tracts and tri-folds in English and/or Greek

(10 tracts per title)

or email us at: evangeliofos@gmail.com



Gospel-Light

We also publish GOSPEL - LIGHT in the English language with different articles. If you would like a copy of the English version, please fill out the coupon or write to us and we will send it to you for FREE

Το ΕΥΑΓΓΕΛΙΟ-ΦΩΣ κυκλοφορεί στην Αγγλική γλώσσα με διαφορετικά άρθρα. Αν θέλετε το ΕΥΑΓΓΕΛΙΟ-ΦΩΣ να στέλνεται ΔΩΡΕΑΝ σε σας ή σε κάποιον Έλληνα που ενδιαφέρεται, παρακαλούμε να συμπληρώσετε το παρακάτω κουπόνι ή να μας γράψετε.

EVANGELIO-FOS - P.O. BOX 1089 - WALKERTOWN, NC 27051 - USA

or email us: evangeliofos@gmail.com

ΟΝΟΜΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

TAX. ΚΩΔΙΚΑΣ

ΠΟΛΗ



Δημιουργός και Σωτήρας

«Αυτός είναι που κάθεται επάνω στον γύρο τής γης, και οι κάτοικοι της [είναι] σαν ακρίδες· αυτός απλώνει τους ουρανοί σαν παραπέτασμα, και τους απλώνει σαν σκηνή για κατοίκηση» (Ησαΐας 40: 22).

Ο διάσημος Γερμανός αστρονόμος Κέπλερ, πιστός χριστιανός, πέρασε ολόκληρη τη ζωή του μελετώντας τα ουράνια σώματα. Στα 40 χρόνια της αστρονομικής και μαθηματικής του δραστηριότητας έγραψε πολλά και σπουδαία έργα σε σχέση με τον κόσμο του σύμπαντος. Σ' ένα από αυτά έχει παραθέσει τον παρακάτω δοξαστικό επίλογο: «Ω, Δημιουργέ! Σε δοξολογώ και Σε ευλογώ, γιατί Εσύ μου επέτρεψες να θαυμάζω τα έργα Σου. Έφερα σε πέρας την αποστολή της ζωής μου με τη διάνοια που Εσύ μου δώρισες. Διηγήθηκα στους ανθρώπους τη δόξα των έργων Σου. Αν με τις εργασίες μου -που μόνο σε Σένα έπρεπε να κατευθύνονται- επιδίωξα και τη δόξα των ανθρώπων, ας μου το συγχωρήσει αυτό η αγαθότητα και η ευσπλαχνία Σου. Ουράνιες αρμονίες, ευλογείτε τον Κύριο! Ψυχή μου, ευλόγει τον Κύριο!»

γύρισες τα μάτια σου στον ουρανό κι ευχαρίστησες τον Θεό για τη θαυμαστή πλάση που μας περιβάλλει; Για τον ήλιο το ζωοδότη, που αν ήταν λίγο πιο κοντά στη Γη θα καιγόμα-



σαν, κι αν ήταν λίγο πιο μακριά θα παγώναμε! Για το νεράκι που χαιρόμαστε άφθονο! Για τον κάθε μικρό σπόρο, που κρύβει τόση δύναμη μέσα του και γίνεται δένδρο πελώριο! Για το μωράκι σου, που γεννήθηκε 3 κιλά άνθρωπος, τέλειος, χωρίς ψεγάδι!

Ευχαρίστησε τον Θεό για τα θαυμαστά Του έργα. Ευχαρίστησέ Τον για την αγάπη Του, αποδεδειγμένη με τόσους χειροπιαστούς τρόπους. Ευχαρίστησέ Τον για τον Χριστό, το ύψιστο δώρο Του σ' εμάς, και τη λύτρωση που μπορεί να Σου προσφέρει αν Τον θελήσεις Κύριό Σου.

Ο Θάνατός σου η Ζωή μου

Ο Βαραββάς καταδικάστηκε σε θάνατο ως ένοχος απέναντι στο νόμο. Από πνευματικής πλευράς, ο Βαραββάς εκπροσωπεί κάθε άνθρωπο, διότι όλοι είμαστε ένοχοι απέναντι στο Θεό, ως παραβάτες του Θείου Νόμου.

Όπως απονέμεται χάρη στο Βαραββά, έτσι και ο Θεός δίνει χάρη και στα πνευματικά αντίτυπα του Βαραββά, δηλαδή σ' εμάς. Αντί να πληρώσει ο ένοχος το οφειλόμενο τίμημα, το εξοφλεί με τη σταυρική Του θυσία ο αναμάρτητος αμνός του Θεού. Όπως ο Βαραββάς χρωστούσε τη φυσική του σωτηρία στο Χριστό, έτσι και οι χριστιανοί χρωστούμε την πνευματική μας ζωή επίσης στον Ιησού Χριστό. Με τον θάνατό Του έχουμε τη δυνατότητα να επανασυνδεθούμε με τον Τριαδικό Θεό για μια αιώνια ζωή μαζί Του. Ο Υιός είναι ό,τι πολύτιμο υπάρχει για το Θεό. Και όμως «του Υιού αυτού ουκ εφέισατο» (Ρωμαίους 8/32), αλλά για χάρη μας έγινε Αυτός κατάρα (Γαλατες 3/13), «για να γίνουμε εμείς δικαιοσύνη τού Θεού διαμέσου αυτού» (Β Κορινθίους 5/21).

Ο Θεός εκδηλώνει την άπειρη αγάπη Του για τον άνθρωπο με τη σταυρική θυσία του μονογενούς Του Υιού.

«Ο Θεός, όμως, δείχνει τη δική



του αγάπη σε μας, επειδή, ενώ εμείς ήμασταν ακόμα αμαρτωλοί, ο Χριστός πέθανε για χάρη μας.» (Ρωμαίους 5/8). Η λυτρωτική προσφορά του Χριστού έχει άπειρη και αιώνια αξία. Συνεπώς, αν ένας περιφρονήσει μια τόσο μεγάλη σωτηρία, τότε η καταδίκη του είναι αιώνια. Διότι αν η τιμωρία έχει χρονική διάρκεια, τότε η θυσία του Χριστού θα είναι πεπερασμένης αξίας αφού ο χρόνος μπορεί να την υπερβεί. Η προσφορά του Ιησού έγινε πλήρως αποδεκτή από το Θεό και αυτό αποδεικνύεται με την Ανάσταση Του.

Γι' αυτό αγαπητέ, αν είσαι με πίστη ενωμένος μαζί Του, τότε ο φυσικός σου θάνατος μετατρέπεται από ένα θλιβερό καταληκτικό γεγονός σε μια υπέροχη αρχή, για μια ατελείωτη ζωή με το μόνο μακάριο Τριαδικό Θεό.

Παραχέτους Σταυρονοί

ΔΩΡΕΑΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Γράψτε μας: να σου στείλουμε ΔΩΡΕΑΝ τα ζωηρόχρωμα βιβλιαράκια μας.

EVANGELIO-FOS

PO BOX 1089 - WALKERTOWN, NC 27051

www.evangeliofos.com

Η στείλτε μας email στο: evangeliofos@gmail.com

Πως Βλέπεις τον Εαυτό Σου;
Μπορεί Κανείς να Γνωρίζει με βεβαιότητα ότι θα Πάει στον ΟΥΡΑΝΟ;

ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΟΛΑΣΗ;
Ποιο ΔΡΟΜΟ Θα ΠΑΡΕΙΣ;

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ Ο ΘΕΟΣ;
Τα βήματα προς τον ΟΥΡΑΝΟ

Αιχές για την Προσευχή
Οι Αφρονες Μόσα στα βιβλο

Τσέκαρε εδώ αν μόλις τώρα έχεις δεχτεί τον Ιησού Χριστό ως Σωτήρα και Κύριό σου.

Εδώ κάτω μπορείτε να λάβετε ένα ΔΩΡΕΑΝ Καινή Διαθήκη!

ΤΗΝ ΚΑΙΝΗ ΔΙΑΘΗΚΗ (Σε Δημοτική Γλώσσα)

Συμπλήρωσε με ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ το παρακάτω κουπόνι.

ΓΡΑΨΤΕ ΜΑΣ: evangeliofos@gmail.com

ΕΥΑΓΓΕΛΙΟ-ΦΩΣ T.Θ. 1089 WALKERTOWN, NC 27051 - USA

ΟΝΟΜΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

TAX. ΚΩΔΙΚΑΣ

ΠΟΛΗ

Προσευχή Σωτηρίας

Θα ήθελες, τώρα, να επιστρέψεις στον Θεό και να αρχίσεις μια προσωπική σχέση μαζί Του; Αν, ΝΑΙ... Πες Του το! Με δυο λόγια που εκφράζουν την επιθυμία αυτή της καρδιάς σου, μίλησέ Του! Αν τα παρακάτω λόγια εκφράζουν την επιθυμία σου αυτή, χρησιμοποίησέ τα. Ο Θεός γνωρίζει την καρδιά σου, και δεν ακούει μόνο τα λόγια σου, αλλά βλέπει και τη διάθεση σου...

«Πατέρα μου Ουράνιε, Σ' ευχαριστώ που έστειλες τον Ιησού! Κύριε Ιησού, πιστεύω ότι για μένα ανέβηκες πάνω στο Σταυρό, και Σ' ευχαριστώ. Με λύπη μετανοώ για κάθε αμαρτία μου. Καθάρισέ με με το πολύτιμο Αίμα Σου. Ανοίγω την καρδιά μου και με πίστη Σε καλώ να έρθεις στη ζωή μου. Σε δέχομαι για Σωτήρα και Κύριό μου! Σ' ευχαριστώ Κύριε... Στο Όνομα του Ιησού Χριστού. Αμήν»

http://tunein.com/radio/Aletheias-Faros-Greek-Radio

Αληθείας ΦΑΡΟΣ
http://tunein.com/radio/Aletheias-Faros-Greek-Radio

από τους Έλληνες για τους Έλληνες
Μπορείτε να κατεβάσετε από το

Android Apps on Google Play
IPhones on Apple Store